



Request for Proposals for Construction Management Services Addendum Two

Issued January 25, 2023

Instructions:

1. Amend your copy of the RFP in accordance with the details below
2. Retain addendum copy for your file
3. Acknowledge receipt of this addendum in your submission

DETAILS OF ADDENDUM: This addendum is response to RFI's received to date

1. **Question:** Section 3.5 mentions a 3-page limit not including the Org Chart, does that page count also include the schedule?

Answer: The Schedule and Org Chart can be included in the appendix

2. **Question:** Can you provide some clarity on how much information the Mechanical and Electrical subcontractors should provide regarding section 3.3.3

Answer – We are looking for information on how your team will approach coordination of mechanical and electrical sub-trades. We anticipate that M and E sub-trades would still tender the project. Pre-selected M and E subtrades are not required for inclusion in the submission.